

# Obsah

## *Kapitola 1.* 15

Ve které Dorota Moučná líčí svou kormutlivou výchozí situaci – a blázen v autobuse zastává stejné názory jako Diana Ross – Monika zastává stanovisko, že o nic nejde – a my můžeme sledovat Curda Andreesena při jeho prvním oslnivém výstupu – pročez začne být budoucnost poprvé brána přiměřeně vážně.

## *Kapitola 2.* 36

Ve které madam Fatima vypadá přesně jako Hilda Bohneová – Dicky štěká ze spaní – kohosi poprosíme o laskavost – v kavárně Wanda si dají schůzku leopard a dojná kráva – činžák proboha není step – a inteligentní ženy z Kuchenbeckerova nakladatelství zakládají kreativní skupinu.

## *Kapitola 3.* 60

Ve které jednomu starožitníkovi bude crčet krev ze tří vousů – Dorota bude přes svůj nesouhlas nosit na hlavě bubí – ukáže se, že padající hvězdy plní přání promptně – dozvíme se, co je to přijetí výzvy – a o magické noci se Dorotě dostane křtu, Copánek-Čokánek bude energicky odehnan a ukáže se, co je to upřímné rozhorlení.

#### **Kapitola 4.** 82

Ve které Dicky postoupí na kancelářského psa  
a hlídací pes svědomí vyvádí jako divý  
– Monika dostane alergii na psí chlupy a přesně ví,  
co je normální – Dodo se zvolna plní kulturou  
– Lorenc Maurelius se přimlouvá za zřízení  
vražedného komanda – a Ali Schimmelman  
se přimlouvá za vítězství.

#### **Kapitola 5.** 103

Ve které Rüdiger doporučuje bílé přehozy a častuje  
roztomilostmi sousedku – Dodo prokazatelně  
skřípe zuby – Simona se přizná, že je jedináček  
– dvě osoby mají dohromady jen tři nohy  
– a v Písečné bleše dostanou příležitost nalokat  
se trošky čerstvého vzduchu.

#### **Kapitola 6.** 121

Ve které Lorenc hraje profesora Higginsa – Dodo  
nalezne ve vaně důvod – unavený tiskař ztratí  
s vědomím i náušnici – anděl strážný bojuje  
s tunelovým viděním – Etzi prokáže znovu svůj  
nevkus – a Dodina noční můra bude mít  
zajímavé pokračování.

#### **Kapitola 7.** 142

Ve které se něco málo dozvíme o červích dírách,  
zato však o něco více o stříbrozeleném vodopádu  
– anděl Bert vyděsí sousedy – štíhlá Dodo  
utěší tlustou Dorotu – Ali Schimmelman se také  
prohlásí za jedináčka – s výtahem jsou potíže  
– a Lorenc se rozčílí na Čokánka.

#### **Kapitola 8.** 162

Ve které poznáme Elke a znovu uvidíme anděla  
Berta – Etzi předvádí svou přádelnu a názory

na poslední pásku a filmy, které umí naše fantazie – vysvětlí se, co je typické chování oběti a možnost, jak se stát dokonale šťastným – a Dorota Moučná se dostane znovu na scénu, a sice jako mořská panna.

### ***Kapitola 9.*      180**

Ve které Čokánek oplácí podobným – Dodo změní typické chování oběti za folkloristickou vložku – dozvíme se, že anděl nemusí být vždy přívržencem náboženství – Lorenc dostane příležitost vytríbit svůj kriminální potenciál – a na Maxe Kuchenbeckera udělá dojem, jak vzdělaného má zaměstnance.

### ***Kapitola 10.*      202**

Ve které Dodo začne být docela úspěšná – Curd Andreesen se objeví za stříbrozeleným vodopádem – Monika udělá z předvánoční oslavy nezapomenutelný zážitek – a Dodo dostane darem auto japonské značky a předpověď na nový rok zdarma.

### ***Kapitola 11.*      220**

Ve které Rüdiger vysloví nebezpečné pozvání – Dodo irituje policie – Dicky přijde o hlas – Simona starostlivě nabídne kořalku, aby zmírnila špatnou zprávu – koná se silvestrovská oslava ve smíšené společnosti a pochmurná předpověď se bohužel vyplní.

### ***Kapitola 12.*      241**

Ve které si Rüdiger přeje být nenáviděn – společně se truchlí v Zátoce vzdechů – Dodo spatří polární záři – štítník udělá kotrmelec – Vanessa Kuchenbeckerová se pustí do pečení

bábovky – my se dozvíme, jak škodlivé je  
soudit – a anděl Bert nalezne štěstí.

### *Kapitola 13.*     260

Ve které budeme moci obdivovat Lorencovu  
lidskou velikost – Čokánkovi skutečně bude čoudit  
hlava – některé svazky se překvapivě znovu  
rozpojí – Monika nerada přizná, že i ona přijala  
život jako výzvu – a Dodo se konečně dozví,  
kdo vlastně spadl do vody a jak se to stalo.

### *Kapitola 14.*     279

Ve které se Simona a Lorenc začnou hádat – někteří  
lidé si budou dělat starosti a jiní ne – anděl Bert  
získá příjmení – Dodo neočekávaně získá ještě  
více – Etzi se bude najednou potřebovat  
nadýchat čerstvého vzduchu – a bude se vyučovat  
něčemu velmi podstatnému.

### *Kapitola 15.*     297

Ve které se oficiálně oslaví Dodiny narozeniny  
– Simona s Lorencem se nepřestávají hádat  
– dozvíme se něco o nedokonalosti zákonů  
– veterinář doporučí injekci z milosti  
– bude se konat stěhování – a Curd Andreesen  
konečně začne chápat, oč jde.

### *Kapitola 16.*     316

Ve které se vynoří otázka, zda se tvrdošijná zavidlost  
vyplácí – a také otázka, zda psi a tělesné buňky  
opravdu rozumí všemu – nutno přesvědčit  
prodavačku, aby prodávala – Dodo se zdráhá  
fungovat jako tabletky proti bolesti – a Etzi  
dokáže, že má dost sebedůvěry až  
po konečky prstů.

### ***Kapitola 17.***     336

Ve které se alespoň Lady rozhodne vzdát svého předsevzetí – erotická show se skleněnými nudlemi má velký úspěch – Curd urazí veškeré majitele foxteriérů – Dodo bude skřípat zuby ještě více – Etzi najde řešení a ukáže se, že má mnoho tváří – a Rüdiger a anděl Bert budou načapáni v poslední minutě.

### ***Kapitola 18.***     356

Ve které Simona vyhlašuje válku, aby mohla uzavřít mír – Karen Kuchenbeckerová nemá chuť být exkluzivní – Curd vyhrožuje překvapením – z Heino Frohweina se vyklube opravdu milý muž – Dodo zjevně nepotřebuje zvýšit plat – a madam Fatima neuznává reklamace.

### ***Kapitola 19.***     373

Ve které Dodo konečně vypadá absolutně perfektně, až na jednu maličkost – Etzi se zase jednou obětuje, zcela nezávazně – my budeme smět prožít romantickou noc se vším, co k tomu patří – chameleon ukáže, že svoje bystré oči umí používat v jakékoliv životní situaci – a nakonec bude triumfovat láska.

### ***Kapitola 20.***     395

Ve které se Monika pořád ještě domnívá, že z toho nebude nic.